

Headline	FRIM Hanging Bridge Will Be Closed Start From June 30		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	26 Mar 2017	Color	Full Color
Section	KL/Selangor	Circulation	27,667
Page No	D1	Readership	83,000
Language	Chinese	ArticleSize	316 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 3,975
Frequency	Daily	PR Value	RM 11,925



5年内打造新桥 FRIM吊桥6月30日起关闭

(吉隆坡 25 日讯) 马来西亚森林研究院 (FRIM) 旅游景点之一的吊桥将从 6 月 30 日起关闭, 以利该院在 5 年内以新技术打造全新的吊桥。

该吊桥开放至今已有 25 年, 向来是游客或民众入林后, 必游景点。

该院总监拿督阿都拉迪夫博士今早出席“2017 年国际森林日”庆典开幕仪式时指出, 吊桥关闭后, 当局会保留 150 公尺长的吊桥作为研究工作, 惟不会开放给公众。

他说, 该处在两年前曾发生山洪事件, 为了公众安全, 吊桥曾数度关闭, 以进行维修及安全评估。

他坦言, 现在支撑森林吊桥的树木已不健康, 树根底部不稳固, 难以负荷吊桥结构的重量, 若游客人数不断增加, 情况将恶化。

他指出, 该院计划在近 3 年至 5 年内建造一座长约 300 至 500 公尺, 以铝为主要材料的吊



唤醒大众对地球献力。阿都拉迪夫 (左二)、哈丽达 (左起) 和依斯迈哈鲁一起种树, 借此

桥, 耗资约 350 万令吉。

“这架构将更轻盈安全, 同时减少对树木及环境带来负面影响, 至于详情和进展我们会定时对外公布。”

他说, 新桥位置会看到优美

风景, 也可遥望整个吉隆坡, 料第二条森林吊桥会继续成为热门景点。

出席者包括阿都拉迪夫夫人拿汀哈丽达和副总监依斯迈哈鲁等。

不限于燃料 森林是爱的能量

联合国把今年国际森林日庆祝主题定为“森林与能源”, 木材是种主要可再生能源, 占全球能源供应约 45%。

不过, 马来西亚森林研究院对上述主题有另

一种诠释, 定为“爱的能量”, “能源”定义不只限于燃料, 而是每个人心中一股爱的能量。

该主题还反映与森林和树木相关能源, 作为世界许多古代文化中经常提到的“生命力量”的重要性。

配合此活动, 该院也推广植树活动, 以天然材料如花、叶、树枝和草等制作时尚配饰艺术作品“装饰品制造游戏”; “爱我的树”趣味认识树游戏及展览等。